



ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ КАК ПРИОРИТЕТ В НАУКЕ, В ОБЩЕСТВЕННОЙ И ЛИЧНОЙ ЖИЗНИ

10 февраля отметит свой юбилей Елена Викторовна Иоффе, кандидат психологических наук, доцент кафедры психологии человека РГПУ им. А.И. Герцена.

Елена Викторовна работает на кафедре психологии человека более 18 лет.

Она является уникальным специалистом в таких областях научного знания, как социальная психология, гендерная психология и психология сексуальности.

В 1998 году Елена Викторовна закончила РГПУ им. А.И. Герцена по специальности «Психология». Работая после окончания университета преподавателем на психолого-педагогическом факультете в РГПУ им. А.И. Герцена, она в 2006 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Социально-психологические факторы формирования сексуального сценария личности».

Интерес к проблемам психологии сексуальности у Елены Викторовны сохраняется и укрепляется. В течение 14 лет она параллельно с работой в Герценовском университете работает в должности доцента на кафедре сексологии, с 2019 года – на кафедре психотерапии, клинической психологии и сексологии в Северо-Западном государственном медицинском университете им. И.И. Мечникова, повышая квалификацию врачей по психологическим аспектам сексуального поведения личности.

Елена Викторовна постоянно совершенствуется как специалист, расширяя сферы своей психологической квалификации: в 2010 г. окончила программу профессиональной переподготовки по специальности «Медицинская (клиническая) психология» СПб НИПНИ им. В.М. Бехтерева. Большой объем полученных знаний позволяет Елене Викторовне творчески решать сложные научные задачи, самостоятельно проводить различные исследования на высоком научном уровне и делиться полученными интересными результатами с коллегами. Так, например, в течение 2019 года она выступала с научными докладами на восьми международных конференциях, посвященных различным проблемам психологической науки.

Широта кругозора и богатый научный потенциал привлекает студентов и ма-

гистрантов, стремящихся под научным руководством Елены Викторовны выполнять квалификационные выпускные работы. Под ее научным руководством защищено более 40 работ, в том числе семь магистерских, две из которых признаны лучшими выпускными квалификационными работами.

Елена Викторовна активно использует научные знания из разных областей психологии в практической работе, оказывая психологическую помощь клиентам по различным вопросам партнерских и супружеских отношений. Большую психолого-педагогическую работу Елена Викторовна проводит со студентами как куратор студенческих групп.

Елена Викторовна отличается не только высокой научной продуктивностью, но также демонстрирует высокий уровень общественной активности. Она член Координационного совета при Правительстве СПб по реализации Национальной стратегии действий в интересах женщин на период 2017-2022 гг.; член Санкт-Петербургского отделения Психологического общества; член Общественной организации Санкт-Петербургского сообщества специалистов, помогающих семье (СПССПС); член Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России».

Ее общественная деятельность в последнее время реализовалась в следующих делах: выступление с экспертным докладом «Гендерный подход в профилактике насилия в отношении женщин» на заседании Координационного совета при Правительстве Санкт-Петербурга по реализации Национальной стратегии действий в

интересах женщин на 2017-2022 годы; в публикациях в «Психологической газете» со статьями о профилактике насилия по отношению к женщинам и способах борьбы с сексуальной объективацией женщин; в выступлениях на радио и телевидении на темы психологического насилия в семье и сексуальной социализации детей и подростков; в публичных лекциях, посвященных проблемам влияния гендерных норм на мужское и женское психологическое здоровье.

Нельзя не отметить также такие качества Елены Викторовны, как деликатность и тактичность, всегда проявляемые в отношениях с другими людьми.

Сотрудники кафедры психологии человека от всей души поздравляют Елену Викторовну с юбилеем и желают новых творческих открытий, успешной реализации научных идей, достойных учеников и благополучия.

